

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -
Broj: 27-10/24-2/2
EPA 310 XXVIII
Podgorica, 03. oktobar 2024.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 24. sjednice održane 03. oktobra 2024.godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DIVLJAČI I LOVSTVU

Uvodno obrazloženje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o divljači i lovstvu dao je Vladimir Joković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i predstavnik predlagača zakona, navodeći da su osnovni razlozi za podnošenje ovog predloga zakona sadržani u potrebi da se zaštiti i uzgoju divljači da karakter djelatnosti od opšteg interesa kroz propisivanje odgovarajućih uslova za njeno obavljanje i unaprjeđivanje. Ukazao je da se time stvaraju preduslovi za ostvarivanje i unaprjeđivanje svih funkcija lovstva, u cilju obezbjeđivanja i tekućih i dugoročnih potreba zaštite i razvoja ovog prirodnog bogatstva, kako bi se ono neugroženo prenijelo budućim generacijama. Istakao je da je stanje u lovstvu Crne Gore neophodno popraviti kako bi se spriječila dalja destrukcija u pojedinim segmentima i ova oblast upodobila zahtjevima i potrebama ukupnog društvenog razvoja. Naveo je da su u implementaciji propisa uočeni određeni nedostaci i neusaglašenost sa pojedinim propisima koji su od značaja za ovu problematiku i da će se donošenjem ovog zakona stvoriti potreban pravni okvir za odgovarajuću neposrednu primjenu zakona, kao i usklađivanje već donešenih podzakonskih akata, kako bi se primjena zakona mogla ostvarivati u svom punom kapacitetu, kako primjenom odredaba koje stupaju na snagu kako je predviđeno ovim zakonom, tako i primjenom odredaba koje će se primjenjivati od dana pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji.

Sjednici su prisustvovali predstavnici NVO „Centar za zaštitu i proučavanje ptica“, koji su Odboru dostavili Mišljenje i komentare na Predlog zakona. Direktorica Jovana Janjušević je upozнала sa zapažanjima koja su iz Centra dobili radeći na terenu tokom prethodnog perioda. Navela je da harmonizacija domaće zakonske regulative sa legislativom Evropske unije neće riješiti postojeće probleme ukoliko isti ne budu primjenjivani u praksi i ukoliko se društvena svijest ne promijeni. U svom izlaganju je predstavila i Mišljenje i komentare koje su dostavili na Predlog zakona.

Tokom diskusije bilo je riječi o usaglašenosti Predloga zakona sa Zakonom o zaštiti prirode i Zakonom o inspekcijskom nadzoru, kao i Direktivom o zaštiti ptica i staništa, te na koji način predložene izmjene i dopune unaprjeđuju važeće zakonsko rješenje i doprinose boljoj implementaciji istog.

Nakon rasprave, **Odbor je sa sedam glasova „ZA“ i dva glasa „UZDRŽAN“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o divljači i lovstvu.**

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Oskar Huter.

PREDSJEDNIK ODBORA



dr Dejan Đurović